

今日威海·星空

前卫造型流行台词力打时尚牌

《漂亮主妇》威海开拍

文/片 本报记者 侯书楠 朱锦绣



▲王艳和小李琳在拍摄对手戏。

漂亮海景让剧组陶醉

《漂亮主妇》主要讲述廖红杏、华梅、简胜男和田琬四个好友已步入中年,面对家庭危机,互相扶持走出困境,最终四个人都获得了幸福。在戏中,王艳、小李琳、刘敏和梁爱琪唱出了一场家长里短的戏。剧中台词时尚前卫、大胆真实,而且时不时蹦出几句网络流行语,以期贴近观众。

28日,记者来到剧组探班时,

小李琳和刘敏正在拍一场对手戏。刘敏扮演的华梅正抱着一杯红酒一把鼻涕一把眼泪地向好友廖红杏(小李琳饰)诉苦老公有婚外情,红杏的一句台词吸引了记者:“你当看武侠片?那俩人脱得白条鸡似的能干什么好事?运动疗伤?”对此,小李琳笑着表示这不算“露骨”,这样的台词“无伤大雅,真实生活中我们就会说出这样的话”。

该剧于10月5日正式来威海开拍,计划12月20日杀青,最早可能春节就与观众见面,现在已经有几家上星卫视考虑首播该剧。

这两天威海天气寒冷,几位女主角拍摄外景时叫苦不迭。开拍前,几乎所有人都裹着羽绒服,正式开拍时,演员们只能穿上单薄的秋装。美术指导孙嘉俊告诉记者:

“这部剧的时间段主要是初秋,所以演员不能穿得太厚。”之所以选择来威海拍摄,是因为漂亮的海景让他们心动,“9月份我来威海考察,这里的海岸线用镜头来看简直就是黄金分割点!海滨路、环海路等一些路段非常漂亮,而且相比北京等大城市,这里不堵车,非常适合外景拍摄。”孙嘉俊兴奋地表示。

一天换了30多套服装

剧组为了提升红杏的“范儿”,不惜斥资百万在北京购置保时捷跑车供小李琳拍戏使用。而作为“时尚达人”的小李琳,一身家当同样价值不菲。

“我的戏服有几十套,很多都是Prada、LV、Gucci等一线大品牌,配饰也是如此。有些是为了拍戏自己特意准备的。今天我要拍15场戏,光换服装就要30多套。”谈到

时尚,小李琳更像一位资深人士,“希望这部剧播出后,红杏这个角色能够引起大家的共鸣,如果能带动时尚潮流,那再好不过了。”

美术指导孙嘉俊补充道:“不

光这些,我们为了让该剧看着更时尚,对道具的要求也很高。比如一个灯具就要花1.5万元在网上购买,在阳光花园搭了一个主场景,就花了10万多元。”

王艳第一次来威海

在《还珠格格》中饰演晴格格而一炮走红的王艳在戏中饰演田琬。剧中二婚的田琬始终无法处理好自己与继女余晨的关系。王艳告诉记者,田琬的性格内敛,心思细腻、内

心复杂,喜欢理性地分析事情,和自己的性格有很多相似之处,“人最难读懂自己,所以这个人物诠释起来有一些挑战。不过从这几天的拍摄来看,我感觉自己进步了不少。”

此次拍戏是王艳第一次来威海。老家在青岛的王艳认为和威海很有缘:“这座小城我感觉像是青岛的浓缩精华版,初来威海一点儿都没觉得陌生,有种回家的感觉。”

近期人气急升的小李琳同样也是首次来威海,漂亮的风景及地道的海鲜让她回味无穷:“威海太漂亮了!这里的饭菜也非常合我的胃口!”

片场危险时常发生

前几天,Selina和俞灏明在拍摄《我和春天有个约会》时,片场发生爆炸不慎严重烧伤。此事引发社会极大关注。《漂亮主妇》的几位女主角表示都看过相关报道。

王艳说她也曾遭遇这种事情。她在拍摄《武林外史》时,有一场戏在一座茅草屋布景。按计划,她要做出几个武术动作,然后茅草屋外面会划过火把。没想到第一束火把划过时点燃了茅草屋,工作人员吓得纷纷扔掉其他火把,整个茅草屋被烧着。此时,王艳还在屋里,早已吓得魂飞魄散。武术指导赶紧跑到屋里把她抱起来冲出茅草屋,出来的过程中,她的假发沾了火星,急得武术指导直接把她扔到河里。王艳现在回想起来,依然胆战心惊。

小李琳以前拍戏时同样遇到过危险场景。她认为:“这些危险是不可预知的,无论谁都会害怕,有时候我们只能祈祷不发生意外。”拍完这部戏,小李琳还要马不停蹄地赶往下一个剧组,“现在手上还有3个剧本在看,不过我更想拍其中的一部年代剧。我想挑战自己。”而对于新戏的内容,她暂时没有透露。